FLUIDA STATIS & FLUIDA DINAMIS
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Across

Sebuah Pipa U berisi minyak dan air. Tinggi
Kolom minyak 28 ¢m dan Tinggi kolom air 14 cm
. Jika massa jenis air 1.000 kg/m3, maka massa
jenis minyak tersebut yaitu ... kg/m3

Sebuah pipa besar mempunyai jari jari 14 m.
Ujungnya mempunyai keran dengan jari-jari 7m.
Jika keceptan zat cair yang menglir pada pipa
besar 2m/s . dalam waktu 1 menit banyaknya zat
cair yang keluar dari keran adalah

Sifat fluida statis dapat ditentukan dan dipahami
disaat fluida berada dalam keadaan

Tekanan hidrostatis adalah suatu tekanan yang
dihasilkan oleh suatu beda atau objek yang
mengalami ....... ketika di dalam fluida

Satuan tekanan adalah

Timon mengisi ember yang memiliki kapasitas 20
m3, jika luas penampang ujung keran yaitu 2 m2

Down

. Pancura air dengan tinggi 8 m dengan debit 10
m3/s dimanfaatkan untuk memutar generator
listrik. Jika 10 % energi air berubah menjadi
energi listrik dan g=10m/s2 daya keluaran
generator listrik adalah... kW

. Air mengalir dalam suatu pipa yang diameternya
berbeda dengan perbandingan 1 : 4, jika kecepatan
air yang mengalir pada pipa yang kecil 40 m/s ,
maka kecepatan air mengalir pada pipa yang besar
adalah... m/s

. Sebuah kubus yang memiliki panjang Sisi sebesar
3 m, tercelup seluruhnya ke dalam zat cair yang
massa jenisnya 1,2 kg/m3. Jika percepatan
gravitasi = 1000 cm/s2, maka kubus akan
mendapat gaya ke atas sebesar ...... N

. Sebuah bak berbentuk ’4 tabung yang berdiameter
14 cm memiliki volume 1078 cm3 jika massa jenis
dari air 1000 kg/m3 dan percepatan gravitasi 10



,dengan kecepatan aliran di kran 10 m/s ,maka
waktu yang dipelukan untuk mengisi ember
yaitu...s

16. Gaya angkat pada pesawat jet timbul karena

tekanan udara di depan sayap lebih .... daripada di
belakang sayap
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m/s2. Berapakah tekanan hidrostatika di bak
tersebut

. Sebuah benda berbentuk kubus di Udara beratnya

90 N, panjang sisi benda tersebut 10 cm . jika
masa jenis minyak 0,8 gr/em3 dan g =10 m/s2,
berat benda itu dalam minyak yaitu ..... N

. Air mengalir dalam venturi meter bila g=10m/s2,

masing masing luas penampang 1 dan 2 yaitu 5
cm2 dan 4 cm?2 , maka kecpatan air yang masuk
dari pipa venturimeter yaitu....m/s

. Benda yang dicelupkan sebagian atau seluruhnya

ke dalam fluida akan mengalami gaya ke

Semprotan Nyamuk merupakan alat yang
menggunakan prinsip

Kondisi benda dalam fluida yang terjadi jika
massa jenis benda = masa jenis fluida



